
%
>

75

75
78

78
72

72
701

701
PIANO

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

‰ œµ œµ ‰ œœµµ œœµµ
−−œœαα

↓

−−œœµµ
Ο

q = 60 
ritard.

A la memoria de Luis Ortiz

‰ œµ œµ −−−œœœµµα −œα
Τ

−−œœαα −œµ
) ↓

−œµ
Το

* una corda

*

*

−œµ

Œ −
Ο+

ord.

a tempo
lq = 87 œα œα œµ

œµ œα œµ œα œα œα −œµ

−−œœαα
) ↓

−−−œœœµµµ −−œœαα
)↓

−−−œœœµααΕ

accel poco q = 91
ritard poco

œα œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œα Ιœµ

−−œœµµ
) ↓

−−−œœœµµµ ιœœµµ
)

œœœµµµ −
↓

œœαα
) ↓

Ι
œœœµµµ −
)

q = 88 (a tempo)

q = 91

%
>

Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊

√

◊ ◊ ◊ ◊

6 œα œα œµ
œµ œµ œµ œα œα œα −œµ

−−œœαα
↓

−−−œœœµµµ −−œœαα
) ↓

−−−œœœµµµ

ritard poco q = 88

œα œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œα Ιœα

−−œœµµ
)↓

−−−œœœµµα ιœœµµ
)

œœœµµµ −

↓

œœαα
) ↓

Ι
œœœααα −
)

(a tempo)
q = 91

œµ − œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµΙœµ œµ

−−œœµµ
↓

œœœµµµ ιœœµµ
)
−

−−œœµµ
↓

−−−œœœµµµ

q = 88

Ε −

ritard
poco. (loco)

œµ − œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œαιœµ œµ

−−œœµµ
) ↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

−−œœµµ
↓

−−−œœœµ∀µ
Ε −Ε

(a tempo)
q = 91 q = 88ritard

poco.

‰ œα œµ œµ œα œµ
−−−œœœµµα ιœœµµ −

‰ œα œµ

−−œœαα
) ↓

−−−œœœ∀µ −−œœµµ
)

Ι––––
−µ ‰ ‰

Ε

(a tempo)
q = 91

%
>

75

75
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊

11 œα œα œµ
œµ œµ œµ œα œα œα −œµ

−−œœαα
↓

−−−œœœµµµ −−œœαα
) ↓

−−−œœœµµµ

ritard poco q = 88

œα œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œα Ιœα

−−œœµµ
) ↓

−−−œœœµµα ιœœµµ
)

œœœµµµ −
↓

œœαα
) ↓

Ι
œœœα∀ −
)

(a tempo)
q = 91

œµ − œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµΙœµ œµ

−−œœµµ
↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

−−œœµµ
↓

−−−œœœµµµ
Ε −

q = 88ritard
poco.

(loco)

œµ − œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œαιœµ œµ

−−œœµµ
) ↓

œœœµµµ ιœœµµ −
)

−−œœµµ
↓

−−−œœœµ∀µ

(a tempo)
q = 91

q = 86ritard poco

Ε Ε −
‰ œµ œ∀ œµ œα œµ

−−œœαα
) ↓

−−−œœœµµµΕ −

(a tempo)
q = 91
ritard. ‰ œµ œα œα œµ œα

−−œœµµ
) ↓

−−−œœœµµµ

%
>

30

30
701

701
75

75
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

17 ‰ œµ œα œα œµ œµ

−−œœµµ
) ↓

−−−œœœµµµ
œµ œµ œµ −œµ
œœµµ
)

œœœµµµ
↓

œµ
)

−−œœαα
↓

q = 80

Ε +

Œ

Œ
(ped.)

−˙µ Ó −

œœµµ
) ↓

œµ œµ œ∀ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ
Ο

q = 69
accel poco

q = 75
ritard.

˙µ œµ œµ
ιœµ œµ œµ œα œα œµ−˙µ

) ↓

lq = 80
ritard poco q = 75

−œµ œµ ιœµ
ιœµ

) ↓

œµ œµ œα œµ œα−˙µ

lq = 80
ritard poco

˙µ œµ œµ
ιœµ œµ œµ œα œα œµ−˙µ

) ↓

lq = 80
ritard poco

˙α ‰ ιœµ
ιœµ

) ↓

œµ œα œα œµ œµ−˙µ

q = 78
ritard. q = 69

Sonata No.5 - II
Carlos Jurado



%

>

701

701

78

78

31

31

701

701
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊◊ ◊ ◊ ◊

25

˙∀ œµ œµ

ιœµ
)↓

œµ œ∀ œµ œµ œµ−˙µ
(Ο)

ritard poco
lq = 80

q = 75
−œµ œµ ιœµ

ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ−˙µ
) ↓

lq = 80
ritard poco

˙∀ œµ œµ

ιœµ
) ↓

œµ œ∀ œα œµ œα−˙µ

lq = 79
q = 72ritard poco

−˙α Œ − Œ Ιœµ

œ∀

) ↓

œµ œµ œα œµ œ œµ œα œµ œα œα
)
œµ−˙∀

lq = 74
ritard.

Ο−
Ο+ ο

œα œα œµ
œµ œµ œµ œα œα œα −œµ

−−œœαα
↓

−−−œœœµµµ −−œœαα
−−−œœœµµµ

a tempo

ritard.

Ε −

lq = 91
poco

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

−−œœµµ
) ↓

−−−œœœµµα œœµµ
)

œœœµµµ −
↓

œµ
)

Ε

q = 84
ritard.

−œµ ‰

œœαα
↓

œµ œα3

%

>

701

701
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

32 −œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα œµ œµ œµ œµ œœµµ

)

œα
↓

œµ œµ œµ œµ œµ−œα
↓)

−œα

ε

q = 88
~ A tempo

−œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα

) ↓

œµ œµ œα œµ œœµµ

)

œα
↓

œµ œµ œµ œα œα−œα −œα

−œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ

) ↓

œµ œ∀ œµ œα œœµµ

)

œα
↓

œα œµ œα œµ œµ−œµ −œα

−œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµΤ

œµ

) ↓

œµ œα œα œµ œœµµ

)
− œα

↓

œα œµ œœµµ
) ↓

œ∀ œα−œµ −œα
Ο

ritard.

%

>

75

75
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊

√ √
36 œα œα œµ

œµ œµ œµ œα œα œα −œα

−−œœαα
) ↓

−−−œœœµµµ −−œœαα
−−−œœœµ∀µ

~ A tempoq = 87
accel poco q = 90

ritard poco œα œα œµ œα œµ œα œ∀ œ∀ œµ œα Ιœµ

−−œœαα
) ↓

−−−œœœµµµ ιœœ∀∀
)

œœœµµµ
↓

œœαα
) ↓

Ι
œœœµµµ −

)

Ε

q = 88
(a tempo)
q = 91

œα œα œµ œα œµ œα œα œµ œα œα œ∀Ιœµ œµ

−−œœ∀∀
↓

œœœµµµ ιœœ∀∀
)
−

−−œœµµ
↓

−−−œœœµµµ

q = 88

Ε −

ritard
poco. (loco)

œα œα œα œµ œα œµ œα œ∀ œµ œµ œα œαιœµ œµ

−−œœ∀∀
) ↓

œœœµαµ ιœœ∀∀
)
−

−−œœµµ
↓

−−−œœœµµµ

(a tempo)
q = 92

ritard poco

Ε −

œα œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œα œµΙœα œα

−−œœαα
) ↓

œœœµ∀µ ιœœαα −)
−−œœµµ

↓

−−−œœœµµµ

(a tempo)
q = 92

Ε

ritard
poco.

(loco)

%

>

75

75

701

701

75

75
Pno.

≤ √√41 œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

−−œœαα)↓
œœœµµµ ιœœαα −)

% >

(a tempo)
q = 92 œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œµ

œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ ≈ −
3

Ιœα œα > %

−−œœαα
↓

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ −−−œœœµµµ% >

lq = 85 lq = 80
accel poco ritard.

ε

q = 93

2



%

>

75

75
Pno.

◊ ◊ ◊

43 ˙̇µµ œœαα œœαα

‰ œα œµ œµ œ∀ œα−−˙̇αα

) ↓

ε +

a tempo
q = 92
ritard poco −−œœµµ œœαα Ι

œœαα

‰ œµ œµ œ∀ œµ œµ−−˙̇αα
) ↓

q = 87 lq = 92
ritard poco ˙̇µµ œœαα œœαα

‰ œα œµ œµ œ∀ œα−−˙̇αα

↓)

lq = 92
ritard poco ˙̇µµ ‰ Ι

œœµµ

‰ œµ œµ œµ œα œα−−˙̇µµ
↓)

lq = 92
ritard poco ˙̇∀∀ œœµµ œœµµ

‰
œµ œ∀ œα œµ œµ−−˙̇µµ

↓)

lq = 92
ritard poco −−œœµµ œœµµ Ι

œœµµ

‰ œµ œµ œµ œα œα−−˙̇µµ
↓)

ritard poco
lq = 92

%

>

701

701
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

49 ˙̇∀∀ œœµµ œœµµ

‰
œµ œ∀ œα œµ œα−−˙̇µµ

↓)

lq = 92
ritard poco ˙̇αα Œ

‰ œµ œµ œµ œα œα−−˙̇∀∀

↓)

lq = 92
ritard poco ˙̇αα œœµµ œœµµ

‰ œµ œα œµ œµ œµ−−˙̇µµ

↓)

lq = 92
ritard poco −−œœαα œœµµ Ι

œœµµ

‰ œµ œµ œµ œα œ∀−−˙̇µµ
) ↓

lq = 92
ritard poco ˙̇αα œœµµ œœµµ

‰ œµ œα œµ œµ œµ−−˙̇µµ

↓)

lq = 92
ritard poco ˙̇µµ ‰ Ι

œœµµ

‰ œµ œµ œα œα œµ−−˙̇αα
) ↓

lq = 92
ritard poco ˙̇αα ‰ Ι

œœαα

‰ œµ œµ œ∀ œµ œα−−˙̇µµ
↓)

lq = 92
ritard poco

%

>

701

701

75

75
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

56
−−˙̇αα Ó −

‰
œµ = œœµµ œµ œµ œµ œœµµ œα œµ

œµ œµ œα−−œœµµ
↓)

% >

lq = 92
ritard. −−œœµµ ‰

œœµµ œœµµ

‰
œœµµ = œµ œµ œµ œµ−−œœµµ

↓)

ƒ

lq = 92
ritard poco q = 87 −−œœαα −−œœµµ

‰
œœµµ = œα œµ œµ œµ−−œœµµ

↓)

lq = 92
ritard poco −−œœµµ ‰

œœµµ œœµµ

‰
œœµµ = œµ œµ œα œµ−−œœµµ

↓)

lq = 92
ritard poco −−œœαα Œ −

‰
œœµµ = œα œµ œ∀ œµ

−−œœµµ
↓)

lq = 92
ritard poco −−œœµµ ‰

œœµµ œœµµ

‰
œœµµ = œµ œα œµ œµ−−œœαα

↓)

lq = 92
ritard poco

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

62 −−œœαα −−œœµµ

‰
œœµµ = œα œµ œα œµ−−œœµµ

↓)

lq = 92
ritard poco −−œœµµ ‰

œœµµ œœµµ

‰
œœµµ = œµ œα œµ œα−−œœαα

↓)

lq = 92
ritard poco −−œœαα Œ −

‰
œœµµ = œα œµ œµ œµ−−œœµµ

↓)

lq = 92
ritard poco

‰ œµ∋ œµ œµ (
œœµµ œœµµ−−œœµµ

‰
œœµµ = œµ œµ œµ œµ−−œœµµ

↓)

lq = 92
ritard poco

‰ œα∋ œ∀ ( ‰ œα∋ œµ (
−−œœαα −−œœµµ

‰
œœµµ = œα œµ œ∀ œµ−−œœµµ

↓)

lq = 92
ritard poco

‰ œµ∋ œµ œµ (
œœµµ œœµµ−−œœµµ

‰
œœµµ = œµ œµ œα œµ−−œœµµ

↓)

lq = 92
ritard poco

3



%

>

701

701
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

68

‰ œ∀∋ œα œµ œα œα (
−−œœαα

‰
œœµµ = œα œµ œ∀ œµ

−−œœµµ
↓)

lq = 92
ritard poco

‰ œµ∋ œα œµ (
œœµµ œœµµ−−œœµµ

‰
œœµµ œµ œα œα œµ−−œœαα

↓)

lq = 92
ritard.

‰ œµ∋ œα œµ (
œœαα œœααœœαα

‰
œœµµ œα œµ œµ œα−−œœµµ

↓)

‰ œα∋ œµ œ∀ (
œœµµ œœµµ−−œœµµ

‰
œœµµ œµ œα œα œµ−−œœαα

↓)

−−˙̇αα Ó −

‰
œœµµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ

−−œœ∀∀

) ↓

Ε Ο Ε +

q = 72
ritard.

%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

73 −œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα

) ↓

œµ œµ œµ œµ œœµµ

)

œα

↓

œµ œµ œµ œµ œµ−œα −œα

ε +

Quasi a tempo
q ~ 84 -85

−œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα

) ↓

œµ œµ œα œµ œœµµ

)

œœαα
↓

œµ œµ œµ œα œα−œα −œα

−œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œµ

) ↓

œµ œ∀ œµ œα œœµµ

)

œα
↓

œα œµ œα œµ œµ−œµ −œα

−œµ Œ Ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµΤ

œµ

) ↓

œµ œα œα œµ œœµµ −)

œα

↓

œµ œµ œœµµ
↓)

œα œα−œµ −œα

ritard. q = 34

Ο

%

>

78

78

73

73

72

72

33

33
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊

77 œα œα œµ œα œµ œµ œα œα œα −œα

−−œœαα
) ↓

−−−œœœµµµ −−œœαα
−−−œœœµµµο π

lq = 68 q = 55ritard.

œα = œα œµ œα œµ œα œµ œµ œ∀

−−œœαα
)↓

= −−−œœœµαµ œœ∀∀
) ↓

œœµµ œµ
)

Ε Ε +

lq = 64
ritard. q = 58

œα œµ œα œµ

œœαα

↓

œœµµ œœαα œœµµ

lq = 70

−œµ=
>

−−−−œœœœµµµµ =

ε

Comienzo Pt.III

4



>

>

33

33

058

058

31

31

33

33

72

72

052

052

33

33
Pno.

◊

81

œµ ,, œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ ,

q = 118
accel.

ε −

q = 124
ritard.

* Opcional: tocar figuras como indicado abajo hasta C.85

Ο

(transición)

* * * * * * * *

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
2

œµ
) ↓

œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ
2

q = 78

ιœµ=
Œ −

ιœµ=
Œ −

Ο+
œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ , œµ ,

œµ ,
↓)

œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ , œµ , œœµµ ,
Ο ε −

q = 113
accel.

q = 123
ritard.

œµ œµ œµ œµ
4

œµ
) ↓

œœµµ œµ œœµµ
4

q = 83

Ο+

∑

∑

>

>

33

33

32

32

31

31

30

30
Pno.

◊

87 ≈ œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ −

œµ −
) ↓

œµ − œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ −

q = 94

ε −

Inicio Pt.3

≈ œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ −

œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ −

≈ θ–––,µ θϑϑœµ, ΘÔ
œµ ,
≈ −%

ιœµ
) ↓

↓)
‰ Œ

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>

30

30

33

33
Pno.

◊

90 ‰ − Θœµ

)

∑
ε

<Intenso> œα œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œα œα œα œµ œα œα œα

œµ
↓
υ

œµ œµ υ
œµ œµ υ

œµ œµ υ
œµ œµ

) ↓
υ

œµ œµ υ œµ œµ υ
œµ œµ υ œµ^ Marcando bajos, idem en siguientes similares hasta C.94

œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œ∀

œµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

œα œα œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œα œ œα œµ œα œα

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

%

>

31

31
Pno.

∋◊( ◊ ◊ ◊

√

◊

94 œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œα œµ œ∀ œα

œµ
↓)
υ
œµ œµ υ

œµ œµ υ
œµ œµ υ œµ œµ

↓)
υ
œµ œµ υ œµ œµ υ

œµ œµ υ œµ(...simile, marcando bajos hasta acá)

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœαα
) ↓

œœαα ιœœœµµµ œœαα œœαα
ε+

ß

q = 88

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœ∀∀

↓)

œœ∀∀ ιœœœµµµ
œœ∀∀ œœ∀∀

ß

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœαα
↓)

œœαα ιœœœµµµ œœαα œœαα
ß

ritard
poco.

Ι
œœµµ œœœµµµ = œœœµµµ =

œœœµµµ
=

ιœœαα œœœµµµ =↓)

œœœµµµ = œœœµµµ =
% >

q = 86 q = 83

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœαα
↓)

œœαα ιœœœµµµ œœαα œœαα
ß

(a tempo)
lq = 88

5Sonata No.5 - III Carlos Jurado



%

>

33

33
Pno.

◊

100 œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœ∀∀

↓)

œœ∀∀ ιœœœµµµ
œœ∀∀ œœ∀∀

ß

œœµµ œµ œµ œµ œµ ˙∀ ≈

œµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œµ −)
œα − œµ − œα − œµ −

Ε +

ritard poco q = 86 (a tempo)

œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œµ œα œµ œα

œµ
) ↓

υ
œµ œµ υ

œµ œµ υ
œµ œµ υ

œµ œµ
↓)
υ
œµ œµ υ œµ œµ υ

œµ œµ υ œµ

lq = 94

ε
^ Marcando bajos, idem en siguientes similares hasta C.105

œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα Θœµ

œµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
)

œα œα œµ œµ œ∀ œµ œα œµ œµ œα œ∀ œµ œα œµ œµ œα

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
↓)

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

%

>

31

31
Pno.

∋◊( ◊ ◊ ◊

√

◊ ◊

105 œ∀ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œα œµ œ∀ œα

œµ
)

υ
œµ œµ υ

œµ
↓

œµ υ
œµ œµ υ œµ œµ

↓)
υ
œµ œµ υ œµ œµ υ

œµ œµ υ œµ(...simile, marcando bajos hasta acá)

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœαα
) ↓

œœαα ιœœœµµµ œœαα œœαα
ε+

q = 88

ß

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœ∀∀

↓)

œœ∀∀ ιœœœµµµ
œœ∀∀ œœ∀∀

ß

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœαα
) ↓

œœαα ιœœœµµµ œœαα œœαα
ß

Ι
œœµµ œœœµµµ = œœœµµµ =

œœœµµµ
=

ιœœαα œœœµµµ =↓)

œœœµµµ = œœœµµµ =
% >

q = 86 q = 83
ritard
poco. œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœαα
) ↓

œœαα ιœœœµµµ œœαα œœαα

lq = 88
(a tempo)

ß

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœ∀∀

↓)

œœ∀∀ ιœœœµµµ
œœ∀∀ œœ∀∀

ß

%

>

75

75

052

052

33

33
Pno.

◊

√

◊

112 œœαα œœαα œα œα œœœα œœαα œœαα

œœµµ
) ↓

œœµµ ιœœœµµµ œœµµ œœµµ
ß

Ι
œœαα
=

Ι
œœœµµµ ΘÔÔ

––––µ
θϑœµ

Τ ≈

ιœœµµ=
↓)

œœœµµµ
œœœααα œœµµ œœαα œœµµ% >

q = 86
ritard. q = 73

Ο
∑ >

∑

lq = 90
(a tempo)

≈ Θ
œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœµαα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœα∀µ −
%

œœ∀∀ −)

œœµµ −
œœµµ −

œœαα −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
Ε

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>
Pno.

∋◊( ◊ ◊ ◊

116 ≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

œœµµ −
œœαα − œœ∀∀ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

≈ θœœœαµα − ≈ θœœœµαα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœ∀µα −
≈ θœœœ∀µα −

≈ Θ
œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
> %

œœαα − œœαα −
œœµµ − œœµµ −

œœµµ −
œœ∀∀ − œœαα −

œœµµ −

≈ θœœœαµ∀ − ≈ θœœœµα∀ −
≈ θœœœαµ∀ − ≈ θœœœµαα −

≈ θœœœααα − ≈ θœœœ∀µα −
≈ θœœœ∀µα −

≈ θœœœαµα −
œœαα − œœαα −

œœµµ − œœµµ −
œœαα − œœαα −

œœµµ −
œœ∀∀ −

ritard poco

6



%

>
Pno.

◊

√√
119

œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœœααα

œœαα
↓

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœ∀∀

↓)
œœαα œœµµ

(a tempo)
lq = 90

Gesto subida

Ε +

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœœααα

6
6

6
6

œœαα
↓)

œœµµ œœαα œœαα œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ
œœαα

Gesto X

Gesto subida

%

>
Pno.

√
121

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
6 6 6

6
6 6 6

6

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

œœαα −
↓)

œœαα −
œœµµ − œœαα −

ε +

Gesto X

%

>
Pno.

◊

122 ≈ œœœœαααα − œœœœαααα − œœœœ∀αµµ − œœœœαµ∀µ −
œœœœµµαα − œœœœαααα −

œœœœµµα∀ − œœœœαµαα >

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœ∀∀ −

↓)

œœαα −
œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœαα −

↓)
œœµµ −

q = 88
ritard.

Ε

M.S.P.(4 notas)

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ

œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −

lq = 82
accel poco

Ο
≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙µ =

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

q = 84
*ritard. q = 81

Ε

*En esta sección, hacer poco rit. (muy tenue) a finales de cada compás
y en comienzos de compases tocar a tempo

poco

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙µ =

œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −

lq = 84*

>

>
Pno.

∋◊(

126

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙µ =

œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −

≈− œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙∀ =

œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

↓)

œœαα −
œœαα −

↓)

œœµµ −

≈
=

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙µ ˙α =

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

Ε +

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙α =

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

↓)

œœµµ −
œœµµ −

↓)

œœµµ −

Ο

7

ed



>

>
Pno.

∋◊(

130 ≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙α = ˙α =

œœαα
↓)

−
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

ε −
≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙µ =

œœµµ
↓)
−

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

Ο+ ε −
≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙µ =

œœµµ
↓)
−

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

Ε ε
≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙α = ˙α =

œœαα
↓)
−

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −

Ε +

>

>

70

70

32

32
Pno.

∋◊(

√

◊

√

◊

134 ≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙µ =

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

Ε ε
≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ˙α =

œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

↓)

œœµµ −
œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

↓)

œœµµ −

Ε
≈ ιœœµµ − œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œα œµ œα œα˙µ =

%

œœαα
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ
ε +ε

q = 83
ritard.

∑

∑

‰
œµ œµ œ∀ œµ ‰

−−œœαα)
↓

œœœµµµ ιœœαα −)

ƒ

lq = 110

‰ œµ œµ œµ œα œµ

−−œœ∀∀
↓

−−−œœœµµµ

%

>

35

35

70

70

35

35
Pno.

◊ ◊

√

◊

√

◊

√

◊ ◊ ◊

140 ‰ œµ œα œα œα ‰ >

−−œœαα
↓)

œœœµµα ιœœαα −)

œα = œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œα œ∀ œµ œµ ≈ œµ œα œœµµ œα œµ
%

œœµµ
↓

‰
œœµµ −=

↓)
)

‰

‰ œµ œµ œµ œ∀ ‰

−−œœαα
↓

œœœµαµ ιœœαα −
)

‰ œα œµ œα œα œµ

−−œœ∀∀
↓

−−−œœœµµµ

‰ œα œµ ‰ œα œα ‰ œ∀ œα
‰ œα œµ

τ

−−œœµµ
↓)

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ −−−œœœµαµ
)

% >

ritard.

ε Ε
œα œα

‰
ε +

lq = 110
a tempo

œα œµ œα œµ œα œµ œα −œ∀ ‰ œα œµ

−−œœαα
↓

œœœµµµ ιœœαα −)
−−œœ∀∀

↓

−−−œœœµµα

8

%

>

32

32

31

31
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

≤

◊ ◊ ◊

147 œα œµ œα œµ œα œ∀ œµ œµ œµ œµ
œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œα œµ œµ −8

> %

−−œœαα
↓)

œœœµαµ ιœœαα −)
œœµµ

↓

‰
œœµµ =

↓)

‰
)

θœµ œα œµ œα œµ œα œα œµ œα −œ∀ ‰ Ιœα

−−œœαα
↓

œœœµµµ ιœœαα −)
−−œœ∀∀

↓

−−−œœœµµα

œµ œα œα œα œµ œµ œµ œα œα œµ
œα œµ œµ œ∀ œα œµ œα œµ œµ œα

Τ

8
4 2

−−œœµµ
↓)

−−−œœœµµµ −−−œœœααα
−−−œœœµµµ% >

ritard.

Ι
œœµµ Θ

œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœµµ œœµµ

−−œœαα
↓)

œœœµµµ ιœœαα −
)

lq = 105

ƒ

8



%

>

31

31

33

33

32

32

31

31
Pno.

√

◊ ◊

151

ΘÔ
––––µ

ΘÔœµ ↑>

ιœœµµ
↓

œœµµ œœµµ œœµµ% >

q = 89
accel. q = 101

súbito

≈ œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ −

œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ −

lq = 105

ε +

≈ œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ −

œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ − œµ −
↓)

œµ −

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

>

>

31

31

30

30

33

33
Pno.

◊ ◊

154 ≈ θ–––µ ,
θϑϑœµ , ΘÔ

œµ ,
≈ −%

ιœµ
↓)

↓)
‰ Œ

‰ − Θœµ

‰ − ≈
)

ƒ

lq = 102 œα œα œµ œα œµ −œµ œ∀ œµ œµ œα œµ −œα

œµ
↓

υ
œµ œµ υ

œµ œµ υ
œµ œµ υ

œµ œµ
) ↓

υ
œµ œµ υ œµ œµ υ

œµ œµ υ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œœµµ =
−œα =

œœµµ
↓)

œµ œα œœµµ œα œµ œα =

↓)

−−œœµµ =ƒ+

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}
Glissando

%

>

31

31

33

33
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

158 œα œα œµ œα œµ −œµ œ∀ œµ œµ œα œµ −œα

œµ
↓)

υ
œµ œµ υ

œµ œµ υ
œµ œµ υ œµ œµ

↓)
υ
œµ œµ υ œµ œµ υ

œµ œµ υ œµ
ƒ

œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα œ∀ œα

œœµµ
↓)

œα œµ œµ œµ œµ œµ œα
ƒ+

q = 101
ritard poco q = 97

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœαα
↓)

œœαα ιœœœµµµ œœαα œœαα
ß

lq = 92

ƒ

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœ∀∀

↓)

œœ∀∀ ιœœœµµµ
œœ∀∀ œœ∀∀

ß

œœµµ œœµµ œµ œα œœœµ œœµµ œœµµ

œœαα
↓)

œœαα ιœœœµµµ œœαα œœαα
ß

%

>

33

33
Pno.

≤

◊

163

Ι
œœµµ
=

Ι
œœ∀∀ −−−ΘÔÔ

–––µ , −ΘÔÔœµ , ≈ −>

ιœœαα =↓)
œœœµµµ

œœœµµµ œœœµµµ œœœααα
œœœααα œœœµµµ œœœµµµ% >

q = 90
ritard.

ε −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœµαα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœα∀µ −
%

œœ∀∀ −
)

œœµµ −
œœµµ −

œœαα −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

q = 81 q = 88
accel poco

Ε +

|

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœαµα −
≈ θœœœαµα −

œœµµ −
œœαα − œœ∀∀ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

q = 91

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando
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%

>
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

166 ≈ θœœœαµα − ≈ θœœœµαα −
≈ θœœœαµα −

≈ θœœœ∀µα −
≈ θœœœ∀µα −

≈ Θ
œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
≈ Θ

œœœαµα −
> %

œœαα − œœαα −
œœµµ − œœµµ −

œœµµ −
œœ∀∀ − œœαα −

œœµµ −

≈ θœœœαµ∀ − ≈ θœœœµα∀ −
≈ θœœœαµ∀ − ≈ θœœœµαα −

≈ θœœœ∀αα − ≈ θœœœ∀µα −
≈ θœœœ∀µα −

≈ θœœœαµα −
œœαα − œœαα −

œœµµ − œœµµ −
œœαα − œœαα −

œœµµ −
œœ∀∀ −

q = 85ritard poco

œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœœααα

œœαα
↓

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœ∀∀

↓)
œœαα œœµµ

lq = 91
a tempo

Gesto subida

ε

%

>
Pno.

√
169

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµµ œœαα œœµ œœœααα

6
6

6
6

œœαα
↓)

œœµµ œœαα œœαα œœ œœµµ
↓)

œœµµ
œœα

Gesto X

Gesto subida

%

>
Pno.

√
170

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
6 6 6

6
6 6 6

6

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ − œœµµ −

œœαα −
↓)

œœαα −
œœµµ − œœαα −

Gesto X

ƒ

%

>
Pno.

◊

171 ≈ œœœœαααα − œœœœαααα − œœœœ∀αµµ − œœœœαµαµ −
œœœœµµαα − œœœœαααα −

œœœœµµαα − œœœœαµαα >

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœ∀∀ −
↓)

œœαα −
œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœαα −
↓)

œœµµ −

q = 88
ritard.

M.S.P.(4 notas)

Ε +

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ

œœαα −
↓

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −

lq = 84
accel poco q = 87

Ο+

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇µµ
=

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

*En esta sección, hacer poco rit. (muy tenue) a finales de cada compás
y en comienzos de compases tocar a tempo

*ritard. q = 83

Ε +

poco

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇µµ
=

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
)

œœαα −
œœαα −

↓ ↓)

œœµµ −

lq = 87*
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>

>
Pno.

∋◊(

√ √
175

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇∀∀
=

˙̇αα
=

œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −

ε −
≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇µµ
=

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

Ε − ε −
≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇∀∀
=

˙̇µµ
=

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

Ε +

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇µµ
=

œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

↓)

œœαα −
œœαα −

↓)

œœµµ −

Ε − ε −

>

>

70

70

32

32
Pno.

∋◊(

√
179

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇αα
= ˙̇αα

=

œœαα −
↓)

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −
œœαα −

œœαα −

Ε +

≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇µµ
=

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −

Ε ε
≈ œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ
˙̇∀∀
=

œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

↓)

œœαα −
œœµµ −
↓)

œœµµ −
œœµµ −

↓)

œœαα −

ε −
≈ ιœœµµ − œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œα œα˙̇µµ
=

%

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµ

q = 86
ritard.

ε +

‰

‰
)

%

>

32

32

35

35
Pno.

√

◊

√

◊

√

◊

√

◊
◊ ◊

184 ‰
œµ œµ œ∀ œµ ‰

−−œœαα
↓

œœœµµµ ιœœαα −)

lq = 112

ƒ
‰ œµ œµ œµ œα œµ

−−œœ∀∀
↓

−−−œœœµµµ

‰ œµ œα œα œα ‰>

−−œœαα
↓)

œœœµµα ιœœαα
)−

œα
=
œα œµ œα œµ œα œµ œα œα œα œµ œµ ≈ œµ œα œœµµ œα œµ

%

œœµµ
↓

‰
œœµµ −=

↓)

‰

‰ œµ œµ œµ œ∀ ‰

−−œœαα
↓)

œœœµαµ ιœœαα −)

‰ œα œµ œα œα œµ

−−œœ∀∀
↓

−−−œœœµµµ

%

>

35

35

70

70

35

35
Pno.

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊

190 ‰ œα œµ ‰ œα œα ‰ œα œα
‰ œα œµΤ

−−œœµµ
↓)

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ −−−œœœµαµ% >
Εε+

ritard. œœαα œœαα

‰
)

lq = 108

ƒ

œœαα œœµµ œœαα
œœ∀∀ œœαα œœµµ

œœαα −−œœ∀∀ ‰ œœαα œœµµ

−−œœαα
↓

œœœµµµ ιœœαα −)
−−œœ∀∀

↓

−−−œœœµµα

œœαα œœµµ œœαα
œœµµ œœµµ œœ∀∀

œœµµ œœœ∀ œµ œα
œµ œα ≈ œµ œα

œœµµ œα ≈> %

−−œœαα
↓)

œœœµαµ ιœœαα −)
œœµµ

↓

‰
œœµµ =

↓)

‰
)
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%

>
Pno.

◊ ◊ ◊

≤ √
194 œœαα œœµµ œœαα œœµµ

œœ∀∀ œœαα œœµµ
œœαα −−œœ∀∀ ‰ Ι

œœαα

−−œœαα
↓

œœœµµµ ιœœαα −)
−−œœ∀∀

↓

−−−œœœµµα
‰ œα œµ œµ œµ œα œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ œα θœµ

F e rma ta c o rta 2 .p n g

14

2−−œœµµ

−−œœµµ
↓)

−−−œœœµαµ −−−œœœµµµ −−−œœœµ∀µ
% >

q = 107
ritard
poco.

accel.
lq = 71 q = 97

q = 73ritard.

%

>

32

32

35

35

30

30
Pno.

≤

◊ ◊ ◊ ◊

≤ √ √
196

Ι
œœµµ Θ

œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœµµ œœµµ ‰ œµ œα

œµ œµ œ∀

−−œœαα
↓)

œœœµµµ ιœœαα −
)

−−œœµµ
↓

−−−œœœµαµƒ+

ε +

lq = 106
ritard.

Ι
œœµµ Θ

œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœαα ↑ Ι
œœµµ œœαα ‰ œµ œα œµ œµ œµ

−−œœµµ
↓)

œœœµµµ ιœœµµ −
)

−−œœαα

↓

−−−œœœµ∀µ
ƒ ε +

q = 99
ritard. q = 89

(meno)
Ι
œœµµ Θ

œœµµ Ù Θ
œœµµ Ù Θ

œœµµ ↑ Ι
œœµµ œœµµ

−−œœαα ↓)

œœœµαµ ιœœαα
)−

Ε +

lq = 96
ritard.

‰
œµ œµ œ∀

œµ œα

−−œœµµ
↓

−−−œœœµ∀µ
Ο+

q = 77

‰ œµ œµ ‰ œα œα ‰ œα œα ‰
œ∀
œµΤ

−−œœ∀∀
↓)

−−−œœœµµµ −−−œœœµµµ −−−œœœµµµ
Τ

% >

(largo)

lq = 81
ritard
molto.

q = 50

Ο π

%

>

30

30

33

33

78

78

30

30
Pno.

◊

≤ √
201 ‰ − ΘœµΤ

) ↓
‰ − ≈

(medio)

Ο
œα œα œµ œα œµ œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œα

œα υ
œα œα υ

œα œα υ
œα œα υ

œα œα υ
œα œµ υ

œα œα υ
œα œ∀ υ œα

q = 56
accel
molto. œα œα œµ œµ œµ œα œα œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œα

œα υ
↓)

œα œα υ
œα œα υ

œα œµ υ
œα œα υ

œα œ∀ υ œα œα υ
œα œα υ œα

ƒ

q = 94
& siempre accel.

‰ Ιœµ œα œα œµ œα œα œµ œα œµ œα œµ œα œα œµ œµ œα œµ œµ
8

3

œœµµ=
↓)

œœœµµµ œœœµµµ
œœœµµµ − œœœµµµ − œœœµµµ −

2

3

% >

q = 97 accel. ritard. q = 105q = 120

ƒ+ Ï −

lq = 111

%

>

30

30

31

31

74

74

33

33
Pno.

◊

205 Œ

Œ
(ped.)

œµ ιœ∀ ιœµ œ∀3 3

œα
↓)

ιœµ ιœα œµ
3 3

lq = 110

ƒ+

œµ = œα œµ œα œα œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα
15

œœµα = œœµµ œœµµ œœαα

q = 89 q = 129accel
molto.

∑

œœœαµα
)
= −˙

F e rma ta c o rta 2 .p n g

Ï
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